Демонстрационный вариант переводного экзамена по химии в 8 классе
1. Выберите два высказывания, в которых говорится о кислороде как о химическом элементе. 

1) Кислород плохо растворяется в воде.

2) Кислород не имеет запаха.

3) Кислород входит в состав воды.

4) Кислород входит в состав воздуха.

5) Кислород образует несколько аллотропных модификаций.

 

2. Три элек​тро​на на​хо​дит​ся во внеш​нем элек​трон​ном слое атома 

1) уг​ле​ро​да

2) мы​шья​ка

3) алю​ми​ния

4) лития

3. В каком ряду хи​ми​че​ских эле​мен​тов уси​ли​ва​ют​ся кислотные свой​ства со​от​вет​ству​ю​щих им про​стых ве​ществ?

 

1) фтор → кис​ло​род  → неон

2) хлор  → сера → крем​ний 
3) селен → сера → кис​ло​род

4) алю​ми​ний → маг​ний → на​трий

4. От основных к кислотным  ме​ня​ют​ся свой​ства ок​си​дов в ряду 

1) СаО   →Аl2O3   →SO3
2) 
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4) [image: image2.png]SO3 — P505 — Si09




5. Ко​ва​лент​ную по​ляр​ную связь имеет каж​дое из двух ве​ществ 

1) оксид на​трия и оксид хлора(VII)

2) оксид крем​ния и вода
3) хло​ри​да лития и кис​ло​род

4) ​во​до​род и хлор

6. Ве​ще​ства​ми с ион​ной и ко​ва​лент​ной ​по​ляр​ной свя​зью яв​ля​ют​ся со​от​вет​ствен​но

 

1) хло​рид на​трия и хлор

2) во​до​род и хлор

3) хло​рид меди(II) и хло​ро​во​до​род

4) вода и маг​ний

7. Низ​шие сте​пе​ни окис​ле​ния хлора и серы со​от​вет​ствен​но равны 

1) −З и −2

2) +1 и +2

3) +3 и + 2

4) −1 и −2
8 Ва​лент​ность каж​до​го из эле​мен​тов равна III в ве​ще​стве 
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2) НО

3) [image: image4.png]H->S
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9. Ве​ще​ства, фор​му​лы ко​то​рых — NaCl и NO2, яв​ля​ют​ся со​от​вет​ствен​но 

1) ос​нов​ным ок​си​дом и кис​ло​той

2) солью и кис​лот​ным оксидом
3) солью  и кис​ло​той

4) ам​фо​тер​ным ок​си​дом и кис​ло​той

10. Какое урав​не​ние со​от​вет​ству​ет ре​ак​ции замещения? 

1) [image: image6.png]CUCIQ + Fe = FeClg + Cu




2) [image: image7.png]2A1 + F6203 = 2Fe + A1203




3) [image: image8.png]KOH + HyS0O4 = K9SO4 + 2H50




4) [image: image9.png]2Na + Oy = NayOs




11. Какой из ука​зан​ных ме​тал​лов не всту​па​ет в ре​ак​цию с со​ля​ной кис​ло​той?

 

1) се​реб​ро

2) кальций
3) алю​ми​ний

4) магний
12. С каким из ука​зан​ных ве​ществ всту​па​ет в ре​ак​цию оксид меди(II)?  
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13. Кальций ре​а​ги​ру​ет с 

1) ок​си​дом бария

2) со​ля​ной кис​ло​той

3) оксидом калия

4) гид​рок​си​дом на​трия

14. Верны ли сле​ду​ю​щие суж​де​ния о пра​ви​лах без​опас​ной ра​бо​ты в хи​ми​че​ской ла​бо​ра​то​рии и с пре​па​ра​та​ми бы​то​вой химии? 

 

А. Столовый уксус должен храниться вместе с препаратами бытовой химии.

Б. При ра​бо​те с жидкими чистящими препаратами для ванн и раковин  не​об​хо​ди​мо ис​поль​зо​вать ре​зи​но​вые пер​чат​ки. 

1) верно толь​ко А

2) верно толь​ко Б

3) верны оба суж​де​ния

4) оба суж​де​ния не​вер​ны

15. На какой диа​грам​ме рас​пре​де​ле​ние мас​со​вых долей эле​мен​тов со​от​вет​ству​ет ко​ли​че​ствен​но​му со​ста​ву суль​фа​та же​ле​за(II)?
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16. При вы​пол​не​нии за​да​ния из пред​ло​жен​но​го пе​реч​ня от​ве​тов вы​бе​ри​те два пра​виль​ных и за​пи​ши​те цифры, под ко​то​ры​ми они ука​за​ны. 

В ряду хи​ми​че​ских эле​мен​тов С → Si   → Ge про​ис​хо​дит умень​ше​ние (ослаб​ле​ние) 
1) зарядов ядер ато​мов
2) электроотрицательности
3) ра​ди​у​са ато​мов

4) ме​тал​ли​че​ских свойств

5) кис​лот​но​го ха​рак​те​ра свойств выс​ших ок​си​дов 

17. Установите соответствие между формулами и названиями солей.

   Формула                                                    Название соли

А) KCl                                              1) сульфат калия

Б) KNO3                                           2) карбонат калия

В)K2CO3                                            3) фосфат калия

                                                            4) хлорид калия

                                                            5) нитрат калия

18. Установите соответствие между формулами исходных веществ и продуктами реакций. Цифры могут повторяться.
    Исходные вещества                              Продукты реакции

А) Mg + H2SO4 =                                           1) MgOHCl
Б) MgO + HCl =                                             2) MgCl2 + H2O
В) Mg(OH)2 + HCl                                         3) MgSO4 + H2
                                                                        4) MgS + H2O
                                                                        5) MgSO4 + H2O
19. Установите соответствие между уравнением реакции и ее типом.

     Уравнение реакции                                 Тип реакции

А) C + O2 = CO2                                         1) замещения

Б) 2Al(OH)3 = Al2O3 +3 H2O                     2) соединения        

В)Zn + 2HCl= ZnCl2 + H2                                      3) обмена

Г) NaOH + HCl =NaCl + H2O                   4) разложения
При выполнении заданий 19-20 подробно опишите ход их решения и полученные результаты

20. Напишите уравнения реакций, отвечающие следующей цепочке превращений:
литий →   оксид лития     → гидроксид лития→   сульфат лития
21. Решите задачу.

Какую массу оксида  можно получить при разложении  116 г гидроксида магния?

